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ACTA Nº. 012- CERO DOCE  

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 26 DE MARZO DEL 

2024 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy martes, 26 de marzo del 2024, siendo las 09H45                                                                                                    

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; LUIS 

AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL TENESACA, 

Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, y el Abg. 

Franklin Moreno Pilamunga, Secretario General de Concejo del GADMCG respectivamente, para 

tratar los puntos del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y 

APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 

MUNICIPAL DEL 19 DE MARZO DEL 2024. 3. CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DE 

DIFERENTES CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES DEL GADMCG SEGÚN EL 

ARTICULO 60 LITERAL N) DEL COOTAD. 4. EN ATENCIÓN A OFICIO S/N SUSCRITO POR 

EL SR. JOSÉ MANUEL FARES ARELLANO, QUIEN PIDE UNA REUNIÓN ENTREN LAS 

AUTORIDADES DEL GADMCG Y EL SR. REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD PARA 

TRATAR SOBRE EL PROBLEMA DE DATOS QUE TIENE MI FALLECIDO PADRE EN UNA 

ESCRITURA DE COMPRA Y VENTA. 5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS 

SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG 6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE 

LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG 7. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL GADMCG  8. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de los miembros del Concejo 

Municipal por el señor alcalde, señor secretario tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. 

IRMA QUITO: salva el voto por ausencia justificada en legal y debida forma, MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, se aprueba el orden del día de 

la sesión ordinaria de concejo municipal del 26 de marzo del 2024. DESARROLLO 1.- 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR 

ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con la presencia de los 

4 señores concejales esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, 

MANUEL TENESACA, y la ausencia justificada en legal y debida forma por la Vicealcaldesa IRMA 

QUITO, contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde Miguel 

Marcatoma Lema deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 09h;45. 2. 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 19 DE MARZO DEL 2024. una vez que el 

señor secretario procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria del 19 de marzo 

del 2024, y menciona que dichas actas fueron remitidas a cada uno de los señores concejales de forma 

electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. 

JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. IRMA QUITO: salva el voto por ausencia justificada en legal y debida forma MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD 
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MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0063-C-GADMCG-2024, RESUELVE: APROBAR EL 

ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 19 DE MARZO DEL 2024. 3. 1. CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DE DIFERENTES 

CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES DEL GADMCG SEGÚN EL ARTICULO 60 

LITERAL N) DEL COOTAD. El departamento de procuraduría sindica remite memorando Nº. 

GADMCG-PS-2024-0212, de fecha 21 de marzo del 2024 en la que emite el siguiente convenio para 

autorización del pleno junto con el criterio jurídico correspondientes. Y consecuentemente su 

autorización. VOTACIÓN: LUIS AYOL: AUTORIZADO JUAN MARCATOMA: 

AUTORIZADO. MANUEL NAULA: AUTORIZADO. MANUEL TENESACA: AUTORIZADO 

IRMA QUITO: AUTORIZADO EN CONSECUENCIA, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0064-C-GADMCG-2024, RESUELVE: AUTORIZAR AL SEÑOR 

ALCALDE MIGUEL MARCATOMA LEMA REPRESENTANTE LEGAL DEL GADMCG, 

SUSCRIBA EL SIGUIENTE CONVENIO: 1.- CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL 

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN NO. 0039-GADMCG-

2024, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTON GUAMOTE Y LA COMUNIDAD CHAUZAN SAN ALFONSO 

PERTENECIENTE A LA PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN GUAMOTE, CUYO 

OBJETO ES LA “ADQUISICIÓN DE FERTILIZANTES (ABONO QUIMICO) PARA EL 

FOMENTO PRODUCTIVO DE PASTOS DE LA COMUNIDAD CHAUZAN SAN ALFONSO 

PERTENECIENTE A LA PARROQUIA PALMIRA CANTÓN GUAMOTE”. 4. EN ATENCIÓN 

A OFICIO S/N SUSCRITO POR EL SR. JOSÉ MANUEL FARES ARELLANO, QUIEN PIDE 

UNA REUNIÓN ENTREN LAS AUTORIDADES DEL GADMCG Y EL SR. REGISTRADOR 

DE LA PROPIEDAD PARA TRATAR SOBRE EL PROBLEMA DE DATOS QUE TIENE MI 

FALLECIDO PADRE EN UNA ESCRITURA DE COMPRA Y VENTA. Ha sido legalmente 

convocado el peticionario, pero no ha llegado a la sesión y por ende no se puedo tratar este tema muy 

complejo dentro de nuestro cantón 5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS 

SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. En este punto se unen el punto cinco y seis puesto que 

se realiza un informe en conjunto de parte de los hermanos concejales e interviene el señor Luis 

Ayol.- Saludo respectivo, el lunes Pul San José y en la tarde seguimiento de la maquinaria el martes 

sesión de Concejo  y en la tarde entrega de proyecto en Atapo San Francisco, el día miércoles 

personalmente estuve en la oficina y en la tarde rendición de cuentas de la Policía Nacional del 

Ecuador, el día jueves  recorrido de plazas y mercados y reunión con la Universidad Amauta Wasi y 

manifesté que si hay una extensión seria muy bueno pero que no haya divisiones en la tarde nos 

fuimos a la reunión con la gasolinera en Palmira , el día viernes viaje a la Puyo todo fue bien bonito 

la firma del convenio queremos que todo nos salga bien; Manuel Naula saludos el día lunes Pul San 

José inauguración y en ese viaje fuimos viendo la maquinaria en Galte Laime, ya que existió un 

fallecimiento y  seguimiento de maquinaria en Lirio San Gonzalo, martes Sesión de Concejo, el día 

miércoles minuto cívico de la Policía y en la tarde atención al público, el día jueves Reunión con 

Amauta Wasi, y recorrido de plazas y mercados, y el día viernes Firma de Convenio en la Ciudad de 

Puyo del proyecto Tu Muni. Juan Marcatoma concejal en representación de los demás compañeros 

concejales con el saludo respectivo: manifiesta día lunes estuvimos en el recorrido de plazas y 

mercados, martes Sesión de Concejo y en la tarde recorrido, el día miércoles en la verificación 

GACEMA, jueves recorrido por la plaza atención en la oficina y reunión con Amauta Wasi, viernes 

en la acudí a la Unidad Educativa Rumiñahui Atapo. Manuel Tenesaca  con el saludo respectivo: 

manifiesta día lunes atención al público, martes Sesión de Concejo y en la tarde en la sesión solemne 

de la Unidad Educativa Velazco Ibarra, y en la tarde entrega de proyecto Atapo San francisco, el día 
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miércoles en la verificación GACEMA, y en la tarde rendición de cuentas de la Policía Nacional en 

la Ciudad de Riobamba  jueves reunión con Amauta Wasi y tarde seguimiento de combustible en 

Palmira con el nuevo proveedor, viernes en firma de convenio con la agencia internación USAID en 

la ciudad del Puyo, en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 

0065-C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL 

DE ACTIVIDADES EN CONJUNTO DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, MANUEL NAULA, 

JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO CONCEJALES DEL 

GADMCG. 7. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. Saludo respectivo, el día lunes atención al 

público, martes Sesión de Concejo y en la tarde sesión solemne de la Unidad Educativa Velasco 

Ibarra,  el día Miércoles se reagendo la invitación y en la tarde entrega entrevista diario los Andes, 

el día jueves en la oficina atención al público en la tarde a la ciudad de Puyo en la Firma del Convenio 

con la USAID del proyecto Tu Muni; y, el día viernes entrega de proyectos productivos de la 

Prefectura de la Provincia de Chimborazo, en consecuencia POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0066-C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. 8. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha agotado el 

orden del día el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura la Sesión ordinaria del 26 de marzo 

del año 2024, siendo las 11h00 minutos, para constancia firman la presente Acta junto al secretario 

que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga           Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIO DE CONCEJO        ALCALDE DEL GADMC- 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    

 

http://www.gadguamote.gob.ec/

